21225_PROYECTOR HEROUX

FRONT PART

21225 - Proyector Heroux
Manual de instrucciones (Esp)

Recomendamos que lea detenidamente este
manual de instrucciones y lo conserve para
futuras consultas.

Descripcion del producto:
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Encendido/Apagado 16
Menu

Fuente

Volver

Navegacion
Correccion trapezoidal
Anillo de enfoque
Lente

Salida de Audio
Entrada AV

Slot Micro SD

HDMI 1

HDMI 2

Puerto USB

Entrada alimentacién
Ajuste de altura
Indicador encendido
Receptor IR trasero
Receptor IR frontal
HDMI 3

Alimentacion Micro USB(opcional)
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Encendido/Apagad
f—— Men principal

— Configuracion

Navegacion

|— Volver

— Disminuir el volumen
[— Aumentar el volumen

— Silenciar

[

Especificaciones:

« Resolucion: 720p (1280x720)

+ 3 entradas HDMI

« Entrada AV

« Ranura tarjetas micro SD(hasta 1GB)

« Conexion USB

+ Salida de audio externa 3.5mm

« Doble sensor IR

« Altavozintegrado 5W

+ Bluetooth 5.0

«  WiFi

. Archivos de imagen soportados: bmp, png, jpg,
Jpeg.

« Archivos de video soportados: asf, avi, m4v, mky,
mov, mp4, mpg, rmvb, vob.

« Archivos de sonido soportados: aac, flac, mp2, mp3,
wma.

« Adaptador de corriente incluido (30V===2.4A, 72W)

«  Control remoto incluido (funciona con dos pilas
AAA, no incluidas)

Funcionamiento:

Conecte el extremo DC de la fuente de aliementacion
en la parte trasera del proyector y a continuacion el
enchufe en una toma de corriente adecuada.

Instale las baterias en el control remoto, respetando la
polaridad indicada y continuacion pulse el botén de
encendido del proyector o del control remoto.

Conecte en las entradas del dispositivo la fuente desde
la que desea reproducir los medios y utlice los botones
de navegacion para seleccionar la entrada adecuada.

Mediante el ajuste trapeziodal (keystone) y el enfoque
puede mejorar y adaptar la calidad de imagen ala

distancia de proyeccién adecuada (entre 1.5y 7 metros).

El proyector esta configurado para proyectar desde una
superficie horizontal. En caso de cambiar la posicion del
mismo, seleccione el modo correspondiente en las
opciones de configuracion.

Salida de audio Bluetooth:

Acceda a la configuracion del proyector, a continuaciéon
Configuracién Bluetooth y Ajustes Bluetooth.

Active la funcién y a continuacion seleccione la opcién
Buscar dispositivos cercanos.

Elijar el dispositivo deseado para que la salida de audio
sea a través del mismo.

Conexion WiFi y duplicacion de pantalla

Acceda a la configuracion del proyector, a continuacién
Red y Configuracion WiFi. Escanee las redes y seleccione
la que desee para conectarse. El dispositivo requerira
que introduzca la contrasena.

Duplicacion de pantalla - Android

Una vez configurada la WiFi, acceda a la configuracién
del proyector, Multipantalla y a continuaciéon Miracast

Desde su dispositivo Android, inicie la funcién duplica-
cion de pantalla/SmartView.

Seleccione el proyector para comenzar a transmitir
sobre el mismo

Duplicacion de pantalla - iOS

Una vez configurada la WiFi, acceda a la configuracién
del proyector, Multipantalla y a continuacién iOS Cast

Desde su dispositivo iOS, abra el centro del control y
pulse en duplicado de pantalla, inicie la funcién duplica-
cién de pantalla/SmartView.

Seleccione el proyector para comenzar a transmitir
sobre el mismo.

Nota: El proyector y el dispositivo desde el que se quiere
transmitir deben estar siempre en la misma red.

DLNA

Abra el software de su dispositivo compatible con
DLNA, y seleccione el proyector como receptor para
enviar contenido a través de esta conexion.

De esta manera podra compartir contenido desde su
dispositivo y seguir usandolo a la vez.

Resolucion de problemas

Control remoto no funciona:

Asegurese de que las baterias no estan gastadas y se
encuentran colocadas correctamente

Imagen invertida:
Cambia el modo de proyeccién en Opciones de ajuste
Imagen borrosa

Ajuste el anillo de enfoque/distorsion trapezoidal para
mejorar la imagen. Se recomienda realizar la proyeccion
sobre una pared blanca uniforme o una pantalla especi-
fica.

No hay sonido
Apague el modo Dolby Audio del dispositivo externo.

Si estd conectado a un dispositivo externo compruebe
que tiene bateria y esta correctamente conectado.

Compruebe que no estd silenciado desde el botén
Apagado automadtico

El mecanismo de autoproteccion se activa si detecta
una temperatura excesiva. Utilicelo en un entorno
fresco y ventilado para un mejor rendimiento.

Desenchufe el adaptador de corriente después de
apagar el aparato para prolongar su vida util.

Advertencias

1. No mire directamente a la lente mientras esté encendido el proyector. La luz
brillante le puede lastimar la vista. No se pare enfrente del proyector para que
la luz brillante no le encandile los ojos.

2. No coloque el proyector en una mesa, una base o un carrito inestable.

3. No utilice el proyector si estd ladeado o inclinado sobre un costado. No lo
exponga a la lluvia o entornos mojados.

4, No intente reparar la unidad por si mismo, contacte con un especialista.

5.  Para evitar riesgos, no se deshaga de él de manera inapropiada.

6. Desconecte el proyector de la toma de corriente antes de limpiarlo. Limpielo
con un trapo seco.

7. Noloinstale cerca de fuentes de calor o luz solar directa.

8. No obstruya las ranuras o las aperturas del exterior del proyector. Estas
proporcionan ventilacién y evitan que el proyector se sobrecaliente.

9.  Noinserte ningun objeto metdlico en la unidad, existiria la posibilidad de un
cortocircuito.

10. Siempre coloque la tapa de la lente cuando no esté utilizando el proyector para
evitar que la lente se ensucie o se dafie.

11.  Mantenga fuera del alcance de los nifios.
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FABRICADO EN PRC

separado de sus residuos domésticos. Existen medios adecuados para recoger este tipo
de material para su correcto reciclaje.
. Para obtener mas informacion, péngase en contacto con la autoridad local.

El simbolo de referencia tanto en el producto como en su manual de usuario, indica que al
final de la vida util de los aparatos eléctricos y/o electronicos, éstos deberan reciclarse por

Por la presente, Mkto Catal Importaciones S.L. declara que este equipo radioeléctrico es conforme
con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaraciéon UE de conformidad esta disponible
en: www.makito.es (busque por referencia).

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. de Huércal-Overa, s/n, 04640, Pulpi, Almeria, Spain.
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21225 - Projector Heroux
User Manual (Eng)

It is recommended to read this user manual
carefully and keep it for future reference.

Product Description:
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On/Off 16
Menu

Source

Return

Navigation
Keystone correction
Focus Ring

Lens

Audio Output

AV Input

Slot Micro SD

HDMI 1

HDMI 2

USB port

Power Input

Height adjustment
Indicator On

Rear IR Receiver
Front IR Receiver
HDMI 3

Micro USB Power (optional)
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Navigation

|— Back

f—— Decrease volume

Increase volume

Mute
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Specifications:

« Resolution: 720p (1280x720)

3 HDMI inputs

+ AVinput

«  Micro SD card slot (up to 1GB)

« USB connection

« External 3.5mm audio output

« Double IR sensor

+ Integrated 5W speaker

+ Bluetooth 5.0

- Wif

« Supported image files: bmp, png, jpg, jpeg.

« Supported video files: asf, avi, m4v, mkv, mov, mp4,
mpg, rmvb, vob.

« Supported sound files: aac, flac, mp2, mp3, wma.
- Power adapter included (30V===2.4A, 72W)

« Remote control included (requires two AAA batte-
ries, not included)

Operation:

Connect the DC end of the power supply to the back of
the projector and then plug it into a suitable power
outlet.

Install the batteries in the remote control, observing the
indicated polarity, and then press the power button on
the projector or the remote control.

Connect the source from which you want to play media
to the device inputs and use the navigation buttons to
select the appropriate input.

Use the trapezoidal (keystone) adjustment and focus to
enhance and adapt the image quality to the proper
projection distance (between 1.5 and 7 meters).

The projector is set up to project from a horizontal
surface. If you change its position, select the correspon-
ding mode in the settings.

Bluetooth Audio Output:
Access the projector settings, then Bluetooth Settings.

Enable the function and then select the option to
Search for nearby devices.

Choose the desired device for audio output through it.
WiFi Connection and Screen Mirroring:

Access the projector settings, then Network and WiFi
Settings. Scan for networks and select the one you want
to connect to. The device will prompt you to enter the
password.

Screen Mirroring - Android:

Once WiFi is set up, access the projector settings, Mul-
ti-screen, and then Miracast.

From your Android device, initiate the screen mirrorin-
g/SmartView function.

Select the projector to start streaming on it.

Screen Mirroring - iOS:

Once WiFi is set up, access the projector settings, Mul-
ti-screen, and then iOS Cast.

From your iOS device, open the control center and tap
on screen mirroring, initiate the screen mirroring/Smar-
tView function.

Select the projector to start streaming on it.

Note: The projector and the device you want to stream
from must always be on the same network.

DLNA:

Open your DLNA-compatible device's software and
select the projector as the receiver to send content
through this connection.

This way, you can share content from your device while
still using it simultaneously.

Problem resolution

Remote control not working:

Make sure the batteries are not dead and are inserted
correctly

Inverted image:
Change the projection mode in Setting Options
Blurred image

Adjust the focus/keystone ring to improve the image. It
is recommended to project on a uniform white wall or a
specific screen.

There is no sound
Turn off the Dolby Audio mode of the external device.

If it is connected to an external device, check that it has
a battery and is connected correctly.

Check that it is not muted from the button
Auto power off

The self-protection mechanism is activated if it detects
excessive temperature. Please use it in a cool and venti-
lated environment for best performance.

Unplug the power adapter after turning off the device
to prolong its life.

Warnings

1. Do not look directly into the lens while the projector is on. Bright light can hurt
your eyesight. Do not stand in front of the projector so that the bright light
does not blind your eyes.

2. Do not place the projector on an unstable table, stand, or cart.

3. Do not use the projector if it is tilted or tilted on its side. Do not expose it to
rain or wet environments.

4. Do not attempt to repair the unit yourself, contact a specialist.

5. Toavoid risks, do not dispose of it inappropriately.

6.  Unplug the projector from the power outlet before cleaning it. Wipe it with a
dry cloth.

7. Do notinstall near heat sources or direct sunlight.

8. Do not block any slots or openings on the outside of the projector. These
provide ventilation and prevent the projector from overheating.

9. Do notinsert any metal objects into the unit, there is a possibility of a short
circuit.

10. Always attach the lens cap when you are not using the projector to prevent the
lens from becoming dirty or damaged.

11. Keep out of reach of children.
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MADE IN PRC

are adequate means to dispose of this material for proper recycling. For more information,
contact your local authorities.

This symbol both in the product and its user manual indicates that at the end of the
devices electrical life, it should be recycled separately from your household waste. There

Hereby, Mkto Catal Importaciones S.L. declares that this radio equipment is in compliance with
Directive 2014/53/EU. The full text of the UE declaration of conformity is available
at: www.makito.eu (search on reference)

MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. de Huércal-Overa, s/n, 04640, Pulpi, Almeria, Spain.




